

小学入学划片范围未公布,莫轻信传闻!

新报讯(北方新报正北方网记者 王树天)

记者从呼和浩特市教育局获悉,呼和浩特市2022年义务教育小学入学适龄儿童个人信息采集、注册于5月31日18时结束,市四区教育局将在信息采集工作结束后,另行公布本区小学入

学划片范围。

在此提醒家长,信息采集、注册结束后,只能打印《小学入学信息采集表》,不能再修改信息。6月1日后,家长可以打印《2022年呼和浩特市小学入学信息采集表》。市区各小学审核入学材料时间为:7

月18日~24日。网上查询2022年市区小学新生入学结果的网址为:呼和浩特市招生考试信息网 <http://www.hhkszx.cn/>,查询时间:8月10日后。市四区教育局将在信息采集工作结束后,另行公布本区小学入学划片范围。提醒家长莫轻信网上不实传

闻,划片结果以官方公布为准。

市四区小学入学政策咨询电话:新城区教育局0471-6218004;回民区教育局0471-5205729;玉泉区教育局0471-5974190;赛罕区教育局0471-6651037;呼和浩特市教育招生考试中心0471-3390493。



消防安全从娃娃抓起

在六一儿童节来临前,为进一步做好“消防安全从娃娃抓起”,达到“教育一个孩子,带动一个家庭,辐射整个社会”的消防宣传目标。5月29日,玉泉区消防救援大队组织小朋友们走进南二环路消防救援站,学习消防知识,接受消防安全教育。活动中,小朋友们学习了如何使用灭火器、分辨疏散标志及疏散逃生的方法等消防知识,消防员讲解演示各种器材装备的使用方法、功能等(如图)。

通过活动,让小朋友们从小树立“学消防、懂消防、用消防”的思维理念,增强消防安全意识。

摄影/齐治嘉 吴明杰

这个幼儿园别样欢庆儿童节

新报讯(北方新报

正北方网记者 郝儒冰) 在帐篷前进行夏日野餐派对,在舞台上唱响歌曲,在夏日晚风中观看电影……5月30日傍晚,赛罕区第一幼儿园颐和园区开展“承红色精神 润璀璨童心”大班六一儿童节主题活动。

当日,幼儿园操场上摆着一圈五颜六色的小帐篷,身着盛装的孩子们在野餐垫上席地而坐,吃着蛋糕和水果,提前欢庆属于他们的节日。

活动中,孩子们演唱了《祖国在我心窝里》《中国字 中国人》《童心向党唱祖国》等歌曲,嘹亮的歌声回荡在整个操场……接下来播放的动画片《延安童谣》、经典电影



《雪孩子》,让孩子们走进波澜壮阔的历史时光。

园长牧奇对记者说:“此次活动在培养孩子们爱国情怀的同时,也让他们度过一个快乐、有意义的儿童节,留下纯真美好的回忆。”



徐建华为患儿捐献造血干细胞

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军)

5月30日,经过近4个小时的采集,徐建华成功捐献246毫升的造血干细胞混悬液,成为全国第13308例、内蒙古自治区第128例造血干细胞捐献者。

今年37岁的徐建华来自呼和浩特市,是一名退伍军人。2007年,还在部队服役的他积极参加无偿献血,15年来,一直定期献血,希望通过点滴付出挽救患者生命。2021年7月,徐建华又一次献血时,看到造血干细胞捐献的宣传资料,得知捐献造血干细胞可以挽救别人生命,于是留取了血样,加入中华骨髓库,成为志愿捐献者。今年3月,徐建华接到红十字会初配成功的通知喜不自胜,之后的意向确认和健康体检等一系列流程他都积极配合。捐献当天,徐建华说:“尽管我与受捐患儿素不相识,但能给他带去生的希望,我觉得很值。六一儿童节到了,我把这份生命礼物送给他,希望他平安顺遂。”

《丝路草原》巡演青城

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠)

5月28日晚,由内蒙古艺术剧院民族乐团演出的、2020年度国家艺术基金传播交流资助推广项目民族管弦乐《丝路草原》巡演在呼和浩特市精彩上演。

音乐会以马头琴、火不思、雅图噶、陶布秀尔、四胡、冒敦潮尔等代表性特色乐器进行演奏,创新融入呼麦等民族音乐形式,通过“画梦丝路”“风雨丝路”“花开丝路”“盛世丝路”4个乐章,向乐迷们讲述了草原丝绸之路的两千五百年历史。该作品曾多次代表内蒙古和国家参加国内外文化交流活动,用极富特点的民族管弦乐曲传播中华优秀文化。

徐建华很开心。
成功捐献造血干细胞,